



Начальник РДМ принял участие в Патриаршем богослужении в праздник Входа Господня в Иерусалим



Служба коммуникации ОВЦС, 13.04.2025. 13 апреля, в праздник Входа Господня в Иерусалим, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) принял участие в Божественной литургии, которую возглавил Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил в Кафоликоне храма Воскресения Христова в Иерусалиме.

Его Блаженству сослужили иерархи Иерусалимской Православной Церкви, митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий с сопровождающим его в паломничестве по Святой земле духовенством, клирики Святогробского братства и паломники в священном сане.

По окончании Божественной литургии в Храме Гроба Господня

состоялся крестный ход, во время которого Патриарх Феофил, иерархи и духовенство с пальмовыми ветвями в руках в преднесении большого Распятая тоекратно обошли вокруг Кувуклии Гроба Господня и совершили шествие по внутренней галерее Храма, совершая в каждом его пределе праздничное славение.

Затем торжественная патриаршая процессия проследовала из храма Воскресения Христова в Патриархию, где состоялся праздничный прием.

Божественную литургию в Троицком соборе Иерусалима совершил заместитель начальника Миссии игумен Никон (Головко) в сослужении духовенства Миссии.

На службе в соборе молились богомольцы из Иерусалима и окрестных городов.

Богослужбные песнопения исполнил хор сестер Горненского женского монастыря. На Литургии была прочитана молитва о даровании мира. По окончании богослужения насельник Миссии иеромонах Петр (Бородулин) обратился к богомольцам с праздничной проповедью, **передает** сайт РДМ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93087/>